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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
10 dicembre 2024

Il giorno dieci dicembre duemilaventiquattro, in Camponogara
(VE), Piazza Salvo D'Acquisto n. 1, alle ore 17
(diciassette) e 20 (venti).
Avanti a me Dott. Angelo Ausilio, Notaio in Mestre, iscritto
al Collegio Notarile di Venezia, è presente il Signor:
TERRANI SANDRO nato a Piove di Sacco (PD) il 25 giugno 1976,
domiciliato per la carica in Comune di Campagna Lupia (VE),
frazione Lova, Via della Laguna n. 2, cittadino italiano,
della cui identità personale io Notaio sono certo, il quale,

dichiaratomi
di intervenire nel presente atto nella sua qualità di
Presidente del Consiglio Direttivo dell'"ASSOCIAZIONE
COMUNITA' DI LOVA - ETS" con sede legale in Comune di
Campagna Lupia (VE), frazione Lova, Via della Laguna n. 2,
codice fiscale 90202330271, iscritta al Registro Unico
Nazionale del Terzo Settore in forza di Decreto n. 781
dell'1 agosto 2024 della Regione del Veneto,

mi chiede
di fungere da segretario e di verbalizzare le deliberazioni
che saranno prese dall'Assemblea straordinaria dei soci
della predetta Associazione riunitasi in questo luogo, per
oggi, a quest'ora per deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1. Approvazione nuovo Statuto Sociale;
2. Conseguimento della personalità giuridica.
Quindi, io Notaio dò atto che l'Assemblea si svolge come
segue.
Assume la presidenza dell'Assemblea, ai sensi dell'art. 16
del vigente Statuto, lo stesso Signor TERRANI SANDRO, il
quale constata e chiede a me Notaio di far risultare nel
presente verbale:
- che sono presenti tutti i soci aventi diritto di voto e
precisamente:
i) BOSCOLO FIORE PAOLO, BOZZATO ELISA, CAPUZZO MARINO,
CAPUZZO CHIARA, CASTEGNARO ANTONELLA, COLCERA GIOVANNI,
FORMILAN FRANCESCO, MARIN DEVIS, SCARABELLO SAMANTHA,
TERRANI SANDRO medesimo, VENTURINI ANDREA, in persona;
ii) MARCHIORI ALICE per delega alla Signora BOZZATO ELISA,
riscontrata regolare dal Presidente e conservata agli atti
dell'Associazione;
- che è presente l'intero Consiglio Direttivo in persona del
Presidente TERRANI SANDRO medesimo, del Vice Presidente
MARIN DEVIS, dei Consiglieri CAPUZZO CHIARA e VENTURINI
ANDREA e del Segretario COLCERA GIOVANNI;
- che la Società non ha organo di controllo;
- che nessuno degli intervenuti si oppone alla trattazione
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dell'ordine del giorno;
- che, pertanto, l'Assemblea è regolarmente costituita in
forma totalitaria e atta a deliberare.
Prende la parola il Presidente il quale, passando all'esame
del primo punto all'ordine del giorno, illustra i motivi che
rendono opportuno adottare il nuovo Statuto
dell'Associazione nel testo che mi dimette e che allego al
presente verbale sotto la lettera "A", previa lettura datane
da me Notaio al medesimo Presidente in Assemblea.
Dopo breve discussione l'Assemblea, con il voto favorevole
di tutti i soci presenti espresso per alzata di mano, nessun
astenuto o contrario,

delibera
- di adottare il nuovo Statuto Sociale secondo il testo
allegato sotto la lettera "A";
- di conferire mandato al Presidente per apportare al
presente atto e all'unito Statuto tutte le modifiche
necessarie in sede di iscrizione al Registro Unico Nazionale
del Terzo Settore.
Passando all'esame del secondo punto all'ordine del giorno,
il Presidente illustra i motivi che rendono opportuno il
conseguimento da parte dell'"ASSOCIAZIONE COMUNITA' DI LOVA
- ETS" della personalità giuridica ai sensi dell'art. 22 del
D.Lgs. n. 117/2017.
Il Presidente espone, quindi, che il Dott. CHINELLO CARLO,
iscritto al Registro dei Revisori Legali al n. 145618, ha
redatto in data odierna, ai sensi del citato art. 22 del
D.Lgs. n. 117/2017, la relazione di stima del valore del
patrimonio netto dell'"ASSOCIAZIONE COMUNITA' DI LOVA -
ETS", asseverata con giuramento giusta verbale in data
odierna al mio Repertorio n. 46406. Detta relazione, che si
allega al presente atto sotto la lettera "B", omessane la
lettura per volontà del Presidente, attesta che il valore
del patrimonio netto dell'"ASSOCIAZIONE COMUNITA' DI LOVA -
ETS" alla data del 30 settembre 2024 è pari ad Euro
245.000,00 (duecentoquarantacinquemila virgola zero zero) e
che esso quindi non è inferiore ad Euro 15.000,00
(quindicimila virgola zero zero) e che dalla data di
riferimento della predetta relazione di stima alla data di
asseverazione non si sono verificati fatti di rilievo in
ordine al patrimonio netto dell'Associazione medesima.
Dopo breve discussione l'Assemblea, con il voto favorevole
di tutti i soci presenti espresso per alzata di mano, nessun
astenuto o contrario,

delibera
- di dare mandato al Consiglio Direttivo e per esso al
Presidente e legale rappresentante per lo svolgimento di
tutte le pratiche necessarie presso il Registro Unico
Nazionale del Terzo Settore per il conseguimento da parte
dell'"ASSOCIAZIONE COMUNITA' DI LOVA - ETS" della



personalità giuridica ai sensi dell'art. 22 del D.Lgs. n.
117/2017.
Tutte le spese, inerenti e conseguenti al presente atto,
vengono poste a carico dell'Associazione.
Null'altro essendovi da deliberare e nessuno dei presenti
chiedendo la parola, l'Assemblea viene sciolta alle ore 18
(diciotto) e 10 (dieci).
Ai fini dell'iscrizione al Registro Unico Nazionale del
Terzo Settore, io Notaio sulla base delle conclusioni della
relazione di stima sopra richiamata attesto che il valore
del patrimonio netto dell'"ASSOCIAZIONE COMUNITA' DI LOVA -
ETS" alla data del 30 settembre 2024 è pari ad Euro
245.000,00 (duecentoquarantacinquemila virgola zero zero) e
che esso quindi non è inferiore ad Euro 15.000,00
(quindicimila virgola zero zero) e che dalla data di
riferimento della predetta relazione di stima alla data di
asseverazione non si sono verificati fatti di rilievo in
ordine al patrimonio netto dell'Associazione medesima.
Di quest'atto, da me diretto, scritto in parte a macchina da
persona di mia fiducia e in parte di mio pugno, ho dato
lettura al Presidente che lo approva. Viene sottoscritto dal
Presidente con me Notaio a norma di legge alle ore 18
(diciotto) e 20 (venti).
Occupa sei pagine di due fogli.
Firmato: Sandro Terrani - Angelo Ausilio Notaio L.S..



Io sottoscritto Dott. Angelo Ausilio Notaio in Mestre,
iscritto al Collegio Notarile di Venezia, certifico mediante
apposizione al presente file della mia firma digitale
(dotata di certificato di vigenza fino al 30 giugno 2026,
rilasciato dal Consiglio Nazionale del Notariato
Certification Authority), che la presente copia contenuta in
un supporto informatico, è conforme al documento originale
analogico nei miei rogiti, firmato a norma di legge.
Si rilascia in esenzione da bollo per gli usi consentiti e
propri di cui all'art. 5 Tabella, D.P.R. 26 ottobre 1972 n.
642.
Venezia-Mestre, 12 dicembre 2024.


